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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

Ministerstvo zdravotnictví (dále jen „MZ“) poskytuje na základě zákona č. 130/2002 Sb., 

o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků  

a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního 

vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, institucionální podporu na dlouhodobý 

koncepční rozvoj výzkumné organizace na základě zhodnocení jí dosažených výsledků. 

Dne 8. 2. 2017 schválila vláda nový způsob hodnocení výzkumných organizací (dále jen 

„VO“) s názvem „Metodika hodnocení výzkumných organizací a hodnocení programů 

účelové podpory výzkumu, vývoje a inovací“ (dále jen „Metodika 17+“). Hodnocení 

jednotlivých VO probíhá dle Metodiky 17+ každoročně, jak na národní úrovni, tak  

na úrovni poskytovatele institucionální podpory (dále jen „IP“). Metodika 17+ je tedy jak 

metodikou hodnocení na národní úrovni prováděného Radou pro výzkum, vývoj  

a inovace (dále jen „RVVI“)/Úřadem vlády ČR, tak společnou metodikou poskytovatelů IP 

na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumných organizací, kterou jednotliví poskytovatelé 

IP dopracovali a specifikovali podle svého zaměření.  

Metodika hodnocení výzkumných organizací v rezortu Ministerstva zdravotnictví 

schválená poradou vedení v roce 2021 využívala pro hodnocení mimo jiné výstupy 

Modulu 2 zveřejňované na národní úrovni. Během let bylo zjištěno, že publikované údaje 

vykazují poměrně značnou chybovost, která se mohla promítnout do výsledků 
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hodnocení, proto bylo přistoupeno k revizi Metodiky tak, aby odpovídala požadavkům 

Metodiky 17+ a zároveň odstranila možnou chybovost při hodnocení. 

Metodika pro hodnocení výzkumných organizací v působnosti Ministerstva zdravotnictví 

ČR (dále jen „Metodika“) schválená poradou vedení 27. října 2023 stanovuje základní 

principy, postup, rozsah a indikátory hodnocení VO. 

Cílem hodnocení VO a jejich výsledků je zejména získání informací pro poskytování 

institucionální podpory na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace v souladu 

s platnými předpisy, získávání informací pro řízení systému výzkumu, vývoje a inovací  

v ČR jako celku, informací pro plnění úloh poskytovatelů a informací pro dlouhodobé 

řízení výzkumných organizací jejich managementem. 

Význam hodnocení v celém světě roste v důsledku sílící odpovědnosti za účelně  

a hospodárně vynaložené prostředky daňových poplatníků a stupňujícího se tlaku 

společnosti na sociální zdůvodnitelnost výzkumu. Důležitost hodnocení výzkumných 

organizací stoupá i v důsledku omezenosti disponibilních finančních zdrojů. 

V Metodice jsou popsány základní principy, proces a fáze hodnocení, dále Metodika 

rozděluje hodnocení na vstupní, průběžné a závěrečné.  

Vzhledem k tomu, že se v současnosti nacházíme v druhém pětiletém hodnoticím 

období, potřebuje MZ jako poskytovatel od příjemců IP vstupní data, podle kterých 

následně jednotlivé VO zhodnotí. V Metodice je přesně popsán proces vstupního 

hodnocení a seznam požadovaných podkladů pro moduly 3 až 5. Výsledkem vstupního 

hodnocení bude posouzení kvality VO v jednotlivých indikátorech a zařazení VO  

do skupiny A, B, C. D. Výsledek hodnocení bude zveřejněn na webových stránkách MZ 

ČR. 

MZ si uvědomuje, že dodání potřebných údajů bude časově náročné, proto si Vás 

dovolujeme požádat o jejich předání do 5. února 2024, a to výhradně na cloudové 

úložiště MZ. Po zaslání podkladů je třeba zaslat na adresu jana.hejnova@mzcr.cz avízo 
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o jejich zaslání, aby mohla být zkontrolována jejich úplnost a správnost. Dodané 

podklady nahrazují každoročně zasílanou průběžnou zprávu.  

Věříme, že způsob hodnocení příjemců IP dle nové Metodiky přijmete s pochopením  

a že tak dojde k transparentnějšímu hodnocení jednotlivých VO. 

Děkujeme Vám za spolupráci.   

S pozdravem 

 

 

 

 

Přílohy 

1. Metodika pro hodnocení výzkumných organizací v působnosti Ministerstva 
zdravotnictví ČR 

Příjemci institucionální podpory pro rok 2023 
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